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Вода є життєво багатим ресурсом для всього живого на 

планеті, і забезпечення її безпеки та чистоти є критичним 

завданням у збереженні екосистем. У зв'язку з тим, що водні 

екосистеми стикаються з різноманітними антропогенними та 

природними впливами, важливо мати ефективні методи оцінки 

їхньої безпеки та стану. Біоіндикаційні методи ви відчуваєте 

дуже корисними та перспективними в оцінці екологічного стану 

водних екосистем. Ці методи базуються на використанні живих 

організмів як індикаторів змін у якості води та середовища 

загалом [3]. Вони можуть виявляти вплив різних забруднюючих 

речовин, включаючи хімічні сполуки та важкі метали, на живі 

організми та екосистему в цілому. Не викликає сумніву 

актуальність та значення біоіндикаційних методів у контексті 

оцінки безпеки водних екосистем. Також розглядаються основні 

принципи та підходи до використання біоіндикаційних методів, 

їх переваги та обмеження.  

Метою нашого дослідження було вивчити можливість 

застосування методів біоіндиукації для визначення стану водних 

екосистем. 

Біоіндикація - це метод вивчення стану природних 
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екосистем за допомогою живих організмів. Вони допомагають 

оцінити рівень забруднення довкілля та визначити його вплив на 

біорізноманіття та функціонування екосистем. Нижче наведено 

кілька можливих методів біоіндикації стану водних екосистем. 

Біохімічні показники - моніторинг хімічних речовин у тканинах 

організмів (наприклад, металів у рибах) може свідчити про рівень 

забруднення води та його вплив на біоту [4]. Індекси біотичного 

потенціалу (наприклад, Індекс Біотичного Інтегритету річкових 

систем) використовуються для оцінки впливу забруднень на біоту 

водойм та їх можливості самоочищення. Аналіз різноманітності 

та складу видів у водних екосистемах може вказати на стан 

середовища та його зміни під впливом антропогенних факторів. 

Деякі організми (наприклад, водний біл, макрозоопланктон) 

вважаються вказівниками забруднення води через їхню 

чутливість до змін у якості середовища. Використання 

стандартизованих тестів на чутливість організмів до токсичних 

речовин дозволяє визначити рівень токсикантів у водоймах. 

Дослідження генетичних змін у популяціях організмів може 

свідчити про діяльність мутагенних чинників у водному 

середовищі [2]. Спостереження за змінами у розподілі та 

структурі біотопів у водних екосистемах може допомогти в 

оцінці впливу забруднень. Комбінування цих методів дозволяє 

отримати комплексну оцінку стану водних екосистем та вчасно 

реагувати на проблеми забруднення довкілля. 

Використання методів біоіндикації для оцінки стану водних 

екосистем має надзвичайну актуальність у сучасному світі з 

огляду на декілька ключових аспектів. Водні екосистеми мають 

велике значення для збереження біорізноманіття, включаючи 

унікальні види рослин та тварин. Методи біоіндикації дозволяють 

виявляти зміни в цих системах та вчасно реагувати на загрози для 

їхнього збереження [1]. Водні екосистеми піддаються значному 

тиску від антропогенних факторів, таких як забруднення води та 

деструкція середовища. Використання біоіндикаційних методів 

дозволяє виявляти зміни в структурі та функціонуванні цих 

екосистем, що допомагає визначити джерела забруднення та 

приймати заходи з їхнього зменшення. Біоіндикація дозволяє 

оцінювати якість води за станом біоти, так як живі організми 
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реагують на зміни у середовищі швидше, ніж хімічні аналізи. Це 

важливо для забезпечення питної води, а також для оцінки 

впливу забруднень на акватичний біоту. Враховуючи динаміку 

показників біоіндикації у водних екосистемах, можна 

прогнозувати майбутні зміни та вчасно приймати заходи для 

їхнього управління. Оцінка стану водних екосистем за 

допомогою біоіндикаційних методів дозволяє забезпечити 

збалансоване використання водних ресурсів, що є ключовим 

аспектом сталого розвитку. Отже, використання методів 

біоіндикації для оцінки стану водних екосистем є необхідним і 

важливим кроком у збереженні природи та забезпеченні сталого 

розвитку людства. 
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